



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
GABINETE DO REITOR

Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, Chapecó-SC, CEP 89815-899, 49 2049-3700
gabinete@uffs.edu.br, www.uffs.edu.br

EDITAL Nº 853/GR/UFGS/2023

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 832/GR/UFGS/2023 DE HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES PARA BOLSAS DE MESTRADO FAPESC PARA O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFGS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do item 1.1 do EDITAL Nº 832/GR/UFGS/2023 que trata da homologação das inscrições do EDITAL Nº 820/GR/UFGS/2023, de sobre a concessão de bolsas de estudos do programa FAPESC de recursos humanos em CTI, CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 48/2021, para o Programa de Pós-Graduação em Geografia da Universidade Federal da Fronteira Sul, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

“1.1 Relação de inscrições deferidas em ordem alfabética:

NOME
Bruna Utzig
Igor William Andriolli
Maria Luiza de Souza
Taís Andrielli Ramme Schoenberger
Tiago W. Rocha Dalmora
Vilma Helena Valerius”

LEIA-SE:

“1.1 Relação de inscrições deferidas em ordem alfabética:

NOME
Bruna Utzig
Igor William Andriolli
Leonardo Chiamolera Daudt
Maria Luiza de Souza
Taís Andrielli Ramme Schoenberger
Tiago W. Rocha Dalmora
Vilma Helena Valerius”

Chapecó-SC, 8 de dezembro de 2023.

JOÃO ALFREDO BRAIDA
Reitor